



各位

平成25年 5月31日

会社名 株式会社 栗本鐵工所
 代表者名 代表取締役 社長 福井 秀明
 (コード番号:5602 東証・大証第一部)
 問合せ先 執行役員 総合企画室長 小島 眞也
 (TEL. 06-6538-7719)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

平成25年5月10日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

10～11ページ 4. 連結財務諸表 (3)連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(3)連結株主資本等変動計算書

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
株主資本		
資本金		
	～中略～	
利益剰余金		
当期首残高	2,218	4,160
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	2,898
当期変動額合計	1,941	<u>2,411</u>
当期末残高	4,160	6,530
	～中略～	
株主資本合計		
当期首残高	39,979	41,920
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	<u>2,940</u>
自己株式の取得	△ 0	△ 2
当期変動額合計	1,941	<u>2,409</u>
当期末残高	41,920	44,288
	～中略～	
純資産合計		
当期首残高	40,291	42,116
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	<u>2,940</u>
自己株式の取得	△ 0	△ 2
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 116	1,422
当期変動額合計	1,825	<u>3,831</u>
当期末残高	42,116	45,905

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
株主資本		
資本金		
	～中略～	
利益剰余金		
当期首残高	2,218	4,160
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	2,898
当期変動額合計	1,941	2,370
当期末残高	4,160	6,530
	～中略～	
株主資本合計		
当期首残高	39,979	41,920
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	2,898
自己株式の取得	△ 0	△ 2
当期変動額合計	1,941	2,367
当期末残高	41,920	44,288
	～中略～	
純資産合計		
当期首残高	40,291	42,116
当期変動額		
剰余金の配当	△ 264	△ 528
当期純利益	2,206	2,898
自己株式の取得	△ 0	△ 2
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 116	1,422
当期変動額合計	1,825	3,789
当期末残高	42,116	45,905

以上